



本周日下午春联可现场投稿

本场擂台赛上联:旭日映联红,红铃岁月

本报聊城1月24日讯(记者凌文秀) 原创春联投稿30日截止,擂台赛也将同时结束。主办方提醒准备现场投稿的市民,本周末仅周日下午2:30到5:30可现场投稿。

连日来,由本报和聊城市文广新局、聊城市楹联学会联合举办的第二届原创春联征集大赛吸引了众多市民参与。“上联:碧水绕流城中城,新城古城相得益彰;下联:绿荫环抱景中景,新景旧景美不胜收。横批:水城腾飞。”24日,市民叶万运到本报编辑部送上手写春联,通过春联就能看到水城日新月

异的景象。第二届水城春联大赛30日截稿,有这方面才艺的市民可不要错过展示的机会。

上一场擂台赛上联为:翠柳如丝,紫燕穿花裁锦绣。20多位市民竞相参与擂台赛,下联中妙句连连。市民杜传泽对下联:红梅似画,银蛇起舞送吉祥。阳谷市民常绍鹏对下联:春雨似烟,和风拂面铺绿茵。魏茂玉老人更是给出两个下联:“银湖似镜,彩舟荡水飞玉珠”、“白杨似海,黄鹂站树唱情歌”。

本场擂台赛上联为:旭日映联红,红铃岁月。主办方期待

您的精彩下联。

原创春联大赛要求内容健康向上,富有新意和时代特色;独立创作,符合联律平仄对仗等要求(请附横批);手抄稿字体工整、清晰、易辨识。

每位参赛者投稿数最多为10副,必须为原创,如有抄袭一经发现,取消评奖资格;作品需注明作者的真实姓名、身份证号码、联系电话、详细通讯地址及邮编;主办单位对所有参赛作品有出版、发表、张贴等权利。

主办方会公示并通知获奖者,但获奖者需自行领取荣誉

证书及奖品,主办方不予邮寄或快递。以聊城本土元素进行创作的楹联,优先评选。

参赛方式:参赛者可把手抄稿送到或邮寄至齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华路与向阳路口西北角,古楼街道办事处2楼),邮编:252000。也可通过短信或邮件的形式发送原创春联,格式为:春联内容+参赛者姓名+参赛者联系方式。邮箱为:lingwenxiu626@163.com。咨询电话:8451234。擂台赛参与方式为:发送下联到电子邮箱 lingwenxiu626@163.com。

春节临近洗衣店“衣满为患” 加急取衣服 您得多掏钱

本报聊城1月24日讯(记者张召旭 杨淑君) 随着春节临近,最近一段时间洗衣店生意也特别火爆,原本3天就能洗好取回的衣服,现在要等5天甚至更长时间。

24日上午,在振兴路一家干洗店,不少市民拿着羽绒服等冬装前来干洗。市民周女士说,春节马上到了,家里攒了一堆脏衣服,光羽绒服就好几件,过节之前都要洗干净,冬装自己洗太麻烦,不如送来干洗店省事。

店主孟洋说,最近一段时间来洗衣服的市民特别多,每天平均要收100多件衣服,特别是羽绒服每天达到60多件。“正常情况下,干洗的衣服一般3天就能来取,现在店里忙不过来,可能要等5天甚至更长时间,如果洗衣量继续增加取衣服的时间可能会更长。”

“一般情况下,短款羽绒服一件15元,长款羽绒服20元,毛绒面料风衣一件35元。”兴华路一家干洗店的店主赵先生说,虽说现在洗衣量逐渐增加,但整体价格没有什么变化,只不过如果要加急取衣服需要根据衣物种类适量收取加急费,一般是5到10元不等。

记者从市内多家干洗店了解到,进入冬季以后,干洗店也进入了洗衣旺季,冬天的衣物太厚重,清洗不便又很难晾干,所以大多市民都习惯将西装、羽绒服、毛衣等衣物送到外面清洗。特别是临近春节,多数干洗店的接单量都比平时增加了3成以上,有时洗衣店一天的洗衣量达到了平时的两倍。

亲朋好友陆续返乡,不少人为接待叫苦不迭

有市民预留一月工资做招待费

本报聊城1月24日讯(记者凌文秀) 春节放假,在外工作的聊城人陆续返乡。在聊城工作的老朋友总要“意思”一下,吃住玩全包了。这不,市民李先生预留了一个月的工资,准备招待陆续回老家的亲友。

“一年没见了,我2号上午到聊城火车站,大家聚聚呗!”23日晚,市民李先生接到一位在南方读研的老同学的电话。同学放假回家在聊城下火车,然后回老家莘县。“到聊城玩,这吃住又得我全包。”李先生很无奈。“住倒是不愁,反正我单身一个人住,可放假前要招待的同学和亲友

可不止这一个,每一拨都包吃包住包玩,我已经预留了一个月的工资作为招待费。”李先生说,预留这些费用他是有根据的,往年放假,在外打工、上学的同学陆续返乡,聊城就是个聚会根据地,他也成了专门的接待员。

李先生介绍,每位同学返乡,都要呼朋唤友招呼来一群人,喝酒、吃饭、唱歌。“每一拨都要花费几百元。”李先生说,同学回来了,他总要尽一下地主之谊,同学也都力邀自己去他们所在的城市玩玩。“都说到时候会好好款待我,可他们天南海北的,我哪有时间去各地旅游,还不是空话?”

记者调查发现,不少市民,尤其男士们有这样“甜蜜的烦恼”,市民张先生毕业快5年了,据他介绍,每次留在外地的同学回家过年都和他们这些老家的联系,身居北京、上海等城市的同学每次都开着汽车回来不停地炫耀收入,可从来请客。聚会时,都是他们这些月收入只有两千元左右的轮流甚至一人买单,年年如此。张先生看着同学们身穿价格不菲的名牌,而他一次买单却花掉半个月工资,越来越感觉有些困惑,为什么回家过年的同学从来请客?

市民周女士也经常招待同

学,不过她却有自己省钱妙招。“现在物价高,在外吃喝花销大,我喜欢在家做饭接待同学,吃完饭弄点水果、干果、饮料,边吃边聊,这样的小成本聚会也挺惬意。”

市民秦女士认为,最好的办法是AA。“从上学到毕业,我和同学聚会都是AA制,大家都不是大款,还是明算账好。我觉得AA不会影响友情。”

也有市民建议,可以你请吃饭、他请唱歌,朋友相聚联络感情时,都在金钱上出一份力。“大家都不是富翁、富婆,没必要抢着埋单苦了自己。”

齐鲁晚报·今日聊城

2012聊城特色产业镇

暨特色产业镇领军人物(书记、镇长)评选

主办:中共聊城市委宣传部

承办:聊城市农业委员会

聊城市营经济发展局

齐鲁晚报·今日聊城

协办:中国农业银行聊城分行

酒水支持:国酒茅台·仁酒



评选标准:本次评选将从全市具备特色产业评选条件的乡镇、街道、产业园区筛选出60家候选单位,通过深入调研、宣传,最后评选出30个“聊城市特色产业镇”和30名“聊城市特色产业镇领军人物”。欢迎符合条件的乡镇、街道、产业园区报名参加评选。



咨询报名电话:0635-8277092